









# DIN TOATA LUMEA



## După ratificarea în Bundestag a tratatelor încheiate de R.F. a Germaniei cu U.R.S.S. și Polonia

BRUNN 18 (Agerpres). — După votul din Bundestag, Camera Inferioară a Parlamentului vest-german, în problema ratificării, tratatele semnate de R.F. a Germaniei cu URSS și cu Polonia au fost retransmise Bundestagului, Camera Superioară, care urmează să se reunească astăzi (vineri) pentru a le lua în dezbateri. În a doua lectură — s-a anunțat în Bonn.

Walter Scheel, a declarat, joi, la o conferință de presă, că tratatele R.F. a Germaniei cu Uniunea Sovietică și cu Polonia, aprobate de Bundestag, sînt sprijinite de majoritatea covârșitoare a populației RFG. Walter Scheel a subliniat că guvernul de la Bonn va continua să înfăptuiască consecvență politică să de normalizare a relațiilor cu statele din răsăritul Europei.

DUSSELDORF 18 (Agerpres). — Președintele Partidului Comunist German a dat publicității o declarație în care salută aprobarea de către Bundestag a tratatelor semnate de RFG cu Uniunea Sovietică și cu Polonia. Tratatele au o mare importanță pentru populația RFG. Ratificarea lor constituie, totodată, un pas important în înfăptuirea coexistenței pașnice între statele cu ordinarul social-politic diferite.

PARIS 18 (Agerpres). — Ministerul Afacerilor Externe al Franței a dat publicității un comunicat în care afirmă că guvernul francez a luat cunoștință cu satisfacție de rezultatul votului prin care Bundestagul s-a pronunțat asupra ratificării tratatelor încheiate de R.F. a Germaniei cu URSS și cu Polonia. „Ne exprimăm satisfacția, adăugă comunicatul, că acest lucru a fost realizat în mod spontan și în unanimitate, continuarea politică a căreia este, în constituie cele două tratate și pe care guvernul francez a susținut-o în mod consecvent. Nu ne îndoiim că în acest fel vor fi posibile noi progrese pe calea destinderii în Europa”, adăugă comunicatul.

Cele două tratate, continuă declarația, oferă RFG posibilitatea de a colabora pe plan economic și cultural în domeniile economiei și comerțului, tehnicii, științei și culturii. Se pot dezvolta relații între R.F. a Germaniei și R.D. Germană, în interesul păcii. Ratificarea tratatelor deschide, de asemenea, calea pentru întărirea în viitor a acordului cvadrilateral asupra Berlinului occidental, a acordurilor dintre cele două state germane, precum și dintre RDG și Senatul vest-berlinesc.

BRUNN 18 (Agerpres). — Ministrul afacerilor externe al R.F. a Germaniei...

## Comunicat sovieto-egiptean

CAIRO 18 (Agerpres). — În comunicatul cu privire la vizita ministrului apărării al U.R.S.S., mareșalul Andrei Grečko, în Republica Arabă Egipt, se arată că în cursul convorbirilor avute cu președintele Anwar Sadat și cu Mohamed Sadek, ministrul apărării, s-a făcut un schimb de păreri în probleme ale întăririi și dezvoltării colaborării militare dintre cele două țări. Părțile, televă comunicatul difuzat de agenția TASS, au constatat cu satisfacție că această colaborare se dezvoltă cu succes, în deplină conformitate cu Tratatul de prietenie și colaborare sovieto-egiptean.

Cele două părți au reafirmat hotărârea guvernelor lor de a milita pentru o cît mai grăbire a reglementării juste în Orientul Apropiat, pe baza Independenței tuturor prevederilor rezoluției Consiliului de Securitate din noiembrie 1967, și în primul rînd, a retragerii trupelor israeliene de pe toate teritoriile arabe ocupate. Părțile, se arată în comunicat, au căzut de acord asupra unor măsuri practice îndreptate spre înfăptuirea înțelegerii cu privire la sporierea în continuare a potențialului militar al Egiptului, înțelegere realizată în cursul recentei vizite a președintelui Sadat în U.R.S.S.

## Moment critic la Tananarive

TANANARIVE 18 (Agerpres). — După șase zile de ciocnire între studenții și forțele polițienești, președintele Republicii Malgase, Philibert Tsiranana, a anunțat joi, într-o declarație radiodifuzată, că guvernul țării a fost dizolvat. Generalul Gabriel Ramamonjy, șeful de stat major al armatei malgase, a fost înscăunat cu formarea unei noi echipe miniștrilor și, totodată, a fost învestit cu puteri depline, pentru a ac-

ționa în vederea restabilirii calmului. Pentru a legifera aceste hotărîri, joi s-a întrunit, la Tananarive, într-o reuniune extraordinară, Adunarea Națională a țării. Ea urmează să adopte un proiect de reformă a Constituției, care să prevadă, crearea postului de prim-ministru, intruciu, de la abolirea Independenței (1960), președintele țării a fost și șeful guvernului.

## Austria

## Manifestări consacrate României

VIENA 18 — Corespondentul Agerpres, Petro Stănescu, transmite: la Hallein, străveche așezare din imediata apropiere a Salzburgului, se desfășoară, începînd de miercuri, un ciclu de manifestări consacrate României. Situația într-un loc înclădit cadru alpin, pe valea rîului sau dezvoltat, mai ales începînd din secolul al XIII-lea, în jurul salinelor care prelucrau rășinile de sare din muntele Duernberg. Astăzi, Hallein-ul este cel mai important centru industrial din landul Salzburg.

Școlile din localitate se desfășoară. În aceste zile, concursul „Cunoașteți România”, dotat cu premii. Interesul și atenția de care se bucură manifestările românești din partea autorităților locale sînt subliniate de faptul că expoziția „România azi” este găzduită în vechiul „Kettenmuseum”, care deține obiecte de mare valoare.

Programul manifest. Într-un mesaj adresat muncitorilor, învățătorilor, intelectualiților, tuturor luptătorilor pentru revoluție, difuzat de mai multe ori de postul de radio local, Comitetul Central al Partidului Comunist Român...

## Convorbiri între delegația P.C.R. și o delegație a P.C.F.

PARIS 18 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: Joli a sosit la Paris delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al CC al PCR, care face o vizită în Franța, la invitația Partidului Comunist Francez. Pe aeroportul Le Bourget, oaspeții au fost întâmpinați de Raymond Guyot, membru al Biroului Politic al CC al PCF, Henri Rol-Tanguy, membru al CC al PCF, activiști ai PCF. Au fost, de asemenea, de față ambasadorul României la Paris, Constantin Flitan, alți membri ai Ambasadei.

În cursul după-amiezii, delegația PCR. Însotită de Henri Rol-Tanguy, a depus o jerbă de flori la cimitirul Ivery, la mormintele unor luptători români care au participat la Rezistența franceză. În continuare, au avut loc convorbiri între delegația PCR, condusă de tovarășul Paul Niculescu-Mizil, și o delegație a PCF, condusă de tovarășul Raymond Guyot, din care au făcut parte Jean Kanapa și Henri Rol-Tanguy, membri ai CC al PCF.

## Vietnamul de sud

## Angajări violente între forțele patriotice și trupele saigoneze

VIETNAMUL DE SUD 18 (Agerpres). — Agenția France Presse informează că în zona Trang Bang, la aproximativ 40 km vest de Saigon, au avut loc angajări violente între forțele FNL și trupele saigoneze. Patrioții au bombardat cu rachete orașul Trang Bang, provocând pierderi înamicului. Agenția UPI relatează că, în zona orașului Kontum, forțele antiseriene ale patrioților sud-vietnamezi au lovit un avion american de transport, de tip „C-130”. În această împrejurare pierzîndu-și viața șapte dintre cei nouă membri ai echipajului. În zona orașului Pleiku, în regiunea Platourilor Înalte, patrioții au aruncat în aer un depozit de muniții, lângă la Hue un pod, întrerupînd traficul pe principala cale de legătură cu baza de la Da Nang.

mezi au lovit un avion american de transport, de tip „C-130”. În această împrejurare pierzîndu-și viața șapte dintre cei nouă membri ai echipajului. În zona orașului Pleiku, în regiunea Platourilor Înalte, patrioții au aruncat în aer un depozit de muniții, lângă la Hue un pod, întrerupînd traficul pe principala cale de legătură cu baza de la Da Nang.